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Керівникам бібліотек області

Про участь у обласному турі 
Всеукраїнського конкурсу 
«Лідер читання - 2026»

Шановні колеги!

Інформуємо, що відповідно до Стратегії розвитку читання на період до 2032 року 
«Читання як життєва стратегія», плану роботи департаменту культури та туризму 
Кіровоградської обласної військової адміністрації на 2026 рік розпочався обласний тур 
Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання - 2026» (далі - Конкурс).

Організаційно-методичне забезпечення та координацію проведення Конкурсу в 
області здійснює Кіровоградська обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка. Головний 
організатор - Національна бібліотека України для дітей за сприяння Національної секції 
Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги ІВВУ, Громадської організації «Українська 
асоціація працівників бібліотек для дітей».

Учасниками Конкурсу можуть бути учні 5-9 класів - зареєстровані користувачі 
бібліотек, що обслуговують дітей, які активно читають та беруть участь у бібліотечних 
заходах з промоції книг та читання, творчих зустрічах з авторами та інше. Конкурс 
проводиться у два тури: на обласному рівні (червень-серпень 2026 року); підсумковий - на 
всеукраїнському рівні (1-15 вересня 2026 року).

Просимо ознайомити читачів бібліотеки з Умовами участі в Конкурсі та організувати 
його проведення на місцях; інформацію про перебіг Конкурсу на місцевому рівні 
представляти на сайтах, блогах, у соціальних мережах.

За підсумками проведення Конкурсу на місцевому рівні необхідно надати в 
електронному вигляді до обласного оргкомітету коротку інформацію про бібліотечні заходи в 
рамках програми літніх читань; протокол підсумків Конкурсу із зазначенням загальної 
кількості учасників та інформацією про переможця (ПІБ, вік, де навчається, захоплення 
дитини, участь у бібліотечних заходах, список прочитаних влітку книжок, до інформації 
прикріпити фото у форматі 4РСг). Також звертаємо Вашу увагу, що цього року переможець, 
який братиме участь в змаганні за звання «Лідера читання області» подає на розгляд 
обласного журі твір за мотивами улюбленої художньої книжки - фанфік на відомий 
оригінальний твір. Вимоги до роботи: обсяг - до З друкованих сторінок у форматі Місгозой 
УУогд. шрифт - Тітез Не\у Котап (14 розмір), 1,5 міжрядковий інтервал, усі поля - 1,5 см, 
сторінки формату А4, без ілюстрацій та додаткового оформлення. На останній сторінці 
конкурсної роботи автор зазначає свої дані (ПІБ, вік, домашню адресу, контактний телефон 
та електронну адресу в разі наявності). Усі матеріали просимо надсилати не пізніше 
25 серпня 2026 року на адресу: одЬтагке1@і.иа . Тема листа «Лідер читання - 2026».

Більше про Конкурс - у розділі «Конкурси» на сайті Кіровоградської обласної 
бібліотеки для дітей ім. Т. Г. Шевченка.
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